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Český Krumlov,  sobota 5. 11. 2011Český Krumlov,  sobota 5. 11. 2011

PROGRAM

15.00 – 16.00

Městské divadlo, Horní Brána 2
Českokrumlovská scéna – František Zborník: Dvojí pravda o Vilémovi z Rožmberka
více o inscenaci na www.ck-scena.cz; nutno rezervovat místenky

16.30 – 17.45

Městské divadlo, Horní Brána 2
Českokrumlovská scéna – František Zborník: Příběh Petra Voka aneb Movie Star 16. století žije!
více o inscenaci na www.ck-scena.cz; nutno rezervovat místenky

17.30 – 19.30 

Dávní svědkové – specializovaná prohlídka města po autentických místech z doby Posledních 
Rožmberků ve spolupráci s průvodci z řad českokrumlovských historiků. V rámci prohlídek na-
vštívíme chrám Sv. Víta, Regionální muzeum, Hradní muzeum a další historické objekty.  Prová-
dět přislíbili: Mgr. Anna Kubíková, Mgr. Petr Pavelec, Ing. Kateřina Slavíková, Mgr. Roman Lavička, 
PhDr. Jan Müller, Mgr. Ivan Slavík, Mgr. Jiří Bloch, Mgr. Martin Jakab, Milan Antoš. Jednotlivé sku-
pinky zájemců se svými průvodci budou vycházet od Městského divadla v Českém Krumlově od 
17.30 hodin. Jedinou výjimkou je start skupiny vedené Mgr. Jiřím Blochem, zaměřené na staveb-
ně historický vývoj, která  „startuje“ v 17.30 hodin od mostu u Českobudějovické brány a bude se 
věnovat především klášternímu komplexu a Latránu. Více na www.proradost.info

20.00 Otáčivé hlediště v zámecké zahradě

Českokrumlovská scéna, občané města, SHŠ Grál, Bratři z Růže, DěS a Fioretto: Živé šachy na ša-
chovnici 12 x 12 metrů. Souboj Petra Voka a velitele pasovského vojska, červen L.P. 1611. Scénář 
a režie: Jaromír Hruška

cca 21.00

Zakončení akce na řece Vltavě, zvonění krumlovských zvonů 

VŠECHNY UVEDENÉ AKCE JSOU ZDARMA

Na organizaci se podílí:

PRORADOST – otevřené neformální uskupení hrajících neherců, Městské divadlo Český Krum-
lov, o.p.s., Divadelní klub Českokrumlovská scéna, Regionální muzeum v Českém Krumlově, 
Prelatura Český Krumlov, Hotel Růže, Státní hrad a zámek Český Krumlov, město Český Krum-
lov, Jihočeské divadlo v Českých Budějovicích, ak. mal. Karel Hrubeš, majitelé uvedených kul-
turních památek, soubory a občané města Český Krumlov , Krumlov classic guitar duo – Radek 
Interholz a Jindra Čapek, Brass Kvintet, Krumlovští pištci,  Soubor historických tanců Fioretto, 
Dětský pěvecký sbor Medvíďata, Bratři z Růže, DěS – Dětské studio při Městském divadle , Bob-
ři z Plešivce, SHŠ Grál Brno, horolezci s Tomášem Bílkem a další 

Důležité informace pro návštěvníky a občany města:

V rámci akce v cca 21.00 hodin budou znít k poctě Rožmberků všechny krumlovské zvony. Prosíme, upozorněte i své sousedy, že se nejedná o varovné zvonění! Chcete-li 
se připojit aktivně do programu, vezměte s sebou na prohlídku města svíčku, kterou můžete odevzdat na náplavce v Hradební ulici. Tyto svíčky budou součástí závěrečného 
obrazu na řece Vltavě. Prohlédnout si můžete milované město i individuálně dle seznamu bezplatně zpřístupněných objektů. Více informací na www.proradost.info. Místen-
ky do Městského divadla lze rezervovat v pokladně Městského divadla, na tel.: 380 711 775, mail: vstupenky@divadlock.cz, nebo prostřednictvím on-line předprodeje na 
www.ckrumlov.cz/tickets


